

2025年就业援助月招聘活动即将启动

# 暖冬送岗 真情帮扶

本报讯 记者杨亚娟报道:近日,记者从市人社局获悉,为积极应对岁末年初求职高峰,确保就业形势总体稳定,长治市人力资源和社会保障局联合长治市残疾人联合会、长治市退役军人事务局将于2025年1月19日上午在万达广场西举办以“暖冬送岗服务到家 就业帮扶真情相助”为主题的就业援助月招聘活动。

本次招聘活动由长治市人力资源和社会保障局、长治市残疾人联合会和长治市退役军人事务局主办,长治市就业管理服务中心、潞州区人力资源和社会保障局承办,潞州区就业管理和人才交流服务中心、潞州区零工市场及长治万达广场商业管理有限公司协办。旨

在为有就业创业意愿的各类劳动者,特别是高校毕业生、外来务工人员等重点群体,以及有招聘需求的各类用人单位,尤其是重点用工企业,搭建一个有效的对接平台。

同时,此次招聘活动还将重点关注就业困难人员,特别是大龄、残疾、退役军人、较长时间失业人员等困难群体,零就业家庭成员及登记失业青年等其他登记失业人员,通过提供就业岗位,帮助他们更好融入职场,实现稳定就业。

对于有意向参与本次招聘活动的用人单位,可通过线上或线下两种方式进行报名(详情请关注“安长乐业”微信公众号)。

## 生命至上 警钟长鸣

潞州区紫金街道八一社区开展冬季安全“敲门行动”

## 敲开家门 温暖“心门”

本报讯 记者王晶晶报道:岁末年初,天气寒冷干燥,是居民用火用电用气的高峰时期,居家火灾、一氧化碳中毒等事件频发、高发。如何有效打通基层安全监管“最后一公里”。1月9日,潞州区紫金街道八一社区联合潞州区消防救援大队紫金消防救援站志愿者,积极开展冬季安全“敲门行动”,通过上门宣传,普及冬季防火安全知识,提高居民消防安全意识,确保居民能够安全过冬。

行动中,社区工作者走进辖区商户、学校、居民小区等重点场所,逐一敲门入户、现场排查安全隐患,向学生、居民详细讲解消防安全知识和紧急处置措施,宣传电器、燃气具的正确使用方法和安全知识,并提醒居民要定期进行燃气设备检查维护,有效增强了大家的安全意识。

入户走访既要排查隐患,又要将安全理念根植于居民心中。每到一户,社区工作人员和消防志愿者都耐心地向居民发放精心制作的“冬季九防”安全宣传手册,并结合实际案例,用通俗易



志愿者提醒居民安全使用燃气设备。



志愿者来到居民家中宣传消防安全知识。

懂的语言为居民讲解冬季各类安全事故的预防和应对方法,热心向居民普及相关安全知识,指导居民如何正确使用电器、燃气等生活设施以及如何在紧急情况下采取自救措施。

“敲门行动”排除的是隐患,送去的是安心。八一社区将继续把提升群众安全感、满意度作为重要目标,持续抓好隐患排查、安全宣传等各项工作,为居民创造更加安全、稳定、和谐的生活环境。



近日,潞州区太西街道府秀社区在辖区内开展安全知识入户宣传活动。活动中,社区志愿者向辖区商户及居民发放安全生产常识宣传单,并耐心讲解安全用电、用气、消防基本常识等,提醒居民谨慎用电用气,叮嘱他们重视消防安全。

本报记者 马嫣婕 摄

## 京长对口合作

市水利发展中心组织水质检测人员赴京交流学习  
学习先进技术 搭建交流平台

本报讯 记者李茹报道:近日,市水利发展中心组织水质检测人员赴北京市水文总站进行交流学习。

市水利发展中心水质检测综合实验室资质认证项目是2024年度京长对口合作实施项目,按照项目实施计划,为进一步提升水质检测能力水平,市水利发展中心组织了此次交流学习。其间,北京市水文总站等相关部门负责人及检测人员与我市水利发展中心赴京人员召开座谈会,双方就水质检测技术、质量控制等内容进行深入交流。

同时,我市参与人员还现场参

观了北京市水务局水质水生态监测中心实验室。北京市水文总站相关负责人表示,将从运行机制、管理制度、检测技术等方面为我市水利发展中心水质检测综合实验室提供全方位指导。此外,双方就搭建长期合作交流平台、建立双向交流学习机制达成共识。

通过此次赴京交流学习,我市参与人员纷纷表示,开阔了视野,增长了见识,拓展了思路,收益颇多,为进一步做好我市水质检测工作提供了有力支撑。同时,也为双方今后进一步的交流和合作奠定良好基础。

潞州区英雄中路街道莲花池社区  
开展“冬季九防·敲门行动”

## 绷紧安全弦 把好安全关

本报讯 记者李茹报道:近日,潞州区英雄中路街道莲花池社区组织开展“冬季九防·敲门行动”,组织辖区党员志愿服务队宣传用电、用火、用气等安全知识,进一步增强群众的安全意识,有效防范遏制各类生产安全事故发生。

一直以来,莲花池社区始终将党建“软实力”转化为促进安全生产的“硬支撑”,此次行动继续坚持党建引领,动员辖区驻街单位和在职党员积极投身参与安全生产工作,以“先锋红”守护节前“安全网”。在此过程中,社区坚持“线上+线下”全方位开展安全知识宣传活动,组织党员志愿服务队深入辖区商场、门店、餐饮单位、物业、小区、住户等,宣传用电、用火、用气等安全知识。

同时,该社区以建设“党建+平安”社区为主线,组织社区党员志愿者深入各重点单位开展节前消防安全检查。社区通过签订党组织共建协议,召开联席会议,加强与辖区各党组织的安全工作深度协同,发挥其在小区安全巡逻、邻里矛盾纠纷化解和消防安全隐患处置等方面的作用。

截至目前,英雄中路街道莲花池社区党委联合辖区派出所、市场监管所等驻街单位对辖区内重点场所进行深入排查,成功整治电动自行车飞线充电、占用消防通道、公共区域乱停乱放等突出隐患30余个。



社区志愿者对商户宣传安全知识。



社区工作人员检查消防设施。